
تعالی بسمه

دیفرانسیل معادلات درس تمرینات دوم سری

آورید. بدست را زیر دیفرانسیل معادله عمومی جواب .١
√
x+ y = ex(۱+ y′)

کنید. حل را زیر دیفرانسیل معادله مناسب، انتگرال ساز عامل یک کردن پیدا با .٢

y′
(
x

y
− y sin y

)
= ۱

بیابید. را زیر معادلات عمومی جواب .٣

(i) (x− y ln y + y lnx)dx+ x(ln y − lnx)dy = ۰
(ii) dx− ۲x(e۳y + ۴ lnx)dy = ۰
(iii) xdy − y(ln y − lnx+ ۱)dx = ۰
(iv) y(x۳exy − y)dx+ x(y + x۳exy)dy = ۰

کنید. حل را زیر معادلات y و x نقش تعویض با .۴

(i) ۱+ y′(۱+ (x+ y) tan y) = ۰
(ii) ydx− (۲xy − e۲y)dy = ۰
(iii) ۶y۲dx− x(۲x۳ + y)dy = ۰
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